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	Руководителю предприятия целевой группы национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости»


Информируем Вас, что Самарская область является участником национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» (далее – национальный проект).

Цель национального проекта – обеспечить рост производительности труда на средних и крупных предприятиях базовых несырьевых отраслей экономики не ниже 5% в год к 2024 году.

В связи с тем, что Ваше предприятие попадает в целевую группу национального проекта и/или является потенциальным его участником направляем Вам информацию о преимуществах, которые получают предприятия – участники национального проекта (приложение № 1).

С более подробной информацией о мерах поддержки в рамках национального проекта Вы можете ознакомиться на сайте производительность.рф, в том числе изучив информационные материалы, размещенные в разделе «Об ФЦК».

Для реализации целей национального проекта просим Вас направить контактные данные сотрудника, ответственного за повышение производительности труда, управление эффективностью или производством предприятия по форме согласно Приложению № 2 в срок не позднее 25 апреля 2019 г. по e-mail PivkinaAA@samregion.ru.

Приложение: 1. Информационная справка о возможностях повышения производительности труда в рамках национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» на 1 л. в 1 экз. 2. Формат предоставления контактных данных сотрудника предприятия на 1 л. в 1 экз.
	
	



