29.09.2023
УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА ПРОГРАММЫ «ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ В СФЕРЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В ГРАНИЦАХ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ НА 2024 ГОД»
    Администрация муниципального района Камышлинский Самарской  области сообщает, что в соответствии  с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ  "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2023 года (включительно) проводится общественное обсуждение Проекта программы «Профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля в границах муниципального района Камышлинский на 2024 год».
    В целях общественного обсуждения вышеуказанный Проект программы профилактики размещен на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области в разделе «Контрольно-надзорная деятельность».
   Предложения по проекту Программы принимаются с 01 октября по 01 ноября 2023 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
- почтовым отправлением: 446970, Самарская область, с. Камышла, ул. Победы, 80 (Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области);
- лично: 446970, Самарская область, с. Камышла, ул. Победы, 80, кабинет № 27 (Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области),
график работы: понедельник - пятница с 08:00 час. до 17:00 час., кроме праздничных дней, обед с 12:00 час. 13:00 час.; тел.: (3-33-77);
- на адрес электронной почты: mzk-kamyshla063@mail.ru
   Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 1 ноября по 1 декабря 2023 года.
