Информация 

по практике и проблемам осуществления муниципального экологического контроля  на территории  муниципального района Камышлинский Самарской области.


Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области является уполномоченным органом на осуществление экологического контроля в муниципальном районе Камышлинский Самарской области в соответствии с Законом Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД  «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды»

Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области наделяется следующими отдельными государственными полномочиями:

1) государственный экологический контроль на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории соответствующего муниципального образования и не подлежащих федеральному государственному экологическому контролю, в следующих сферах:

а) государственный контроль в сфере обращения с отходами;

б)
государственный контроль (государственный экологический контроль) за охраной атмосферного воздуха, за исключением контроля на объектах хозяйственной и иной деятельности, подлежащих федеральному государственному экологическому контролю;

в)
государственный контроль и надзор за использованием и охраной водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному контролю и надзору;

2) учет объектов и источников негативного воздействия на окружающую среду, полномочие по государственному экологическому контролю которых в соответствии с пунктом 1 части 1 настоящей статьи передается органам местного самоуправления;

3) контроль в установленном федеральным законодательством порядке платы за негативное воздействие на окружающую среду по объектам хозяйственной и иной деятельности, за исключением объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому контролю.


В целях обеспечения выполнения отдельных государственных полномочий органы местного самоуправления наделяются правом утверждать перечни должностных лиц, осуществляющих государственный экологический контроль, права, обязанности и ответственность которых осуществляются в соответствии со статьей 66 Федерального закона «Об охране окружающей среды».


В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 6 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях обеспечения реализации положений Закона Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД  «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды»,  руководствуясь Уставом  муниципального района Камышлинский Самарской области, утвержден Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального экологического контроля на территории  муниципального района Камышлинский Самарской области.


Муниципальный экологический контроль осуществляется непосредственно Отделом охраны окружающей среды и экологического контроля администрации муниципального района Камышлинский Самарской области.


Отдел образован на основании решения Собрания представителей муниципального района Камышлинский Самарской области от  26.01.2011г. № 34 «О внесении изменений в Решение Собрания представителей муниципального района Камышлинский Самарской области от 18.05.2009г. № 38» «Об утверждении структуры администрации муниципального района Камышлинский Самарской области».


Отдел охраны окружающей среды и экологического контроля администрации муниципального района Камышлинский Самарской области осуществляет свою деятельность по организации и осуществлению  муниципального экологического контроля на территории  муниципального района Камышлинский Самарской области согласно Положения о Отделе охраны окружающей среды и экологического контроля.


Основными задачами Отдела являются:

- обеспечение исполнения юридическими лицами независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями (далее – юридические лица и индивидуальные предприниматели) требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- осуществление отдельных государственных полномочий Самарской области в сфере охраны окружающей среды, переданных в соответствии с Законом Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды»; 

- реализация мер по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности;

- организация и проведение мониторинга эффективности муниципального экологического контроля в соответствующих сферах деятельности.

- участие в подготовке нормативных актов.

