ПРАВА ДЕТЕЙ, НАХОДЯЩИХСЯ ПОД ОПЕКОЙ (ПОПЕЧИТЕЛЬСТВОМ)
блок управления к электронным весам с пультом
Дети, находящиеся под опекой (попечительством), имеют право на воспитание в семье опекуна (попечителя), заботу со стороны опекуна (попечителя), совместное с ним проживание, право на обеспечение опекуном (попечителем) условий для содержания, воспитания, образования, всестороннего развития и уважение человеческого достоинства; причитающиеся им алименты, пенсии, пособия и другие социальные выплаты; сохранение права собственности на жилое помещение или права пользования жилым помещением, а при отсутствии жилого помещения имеют право на получение жилого помещения в соответствии с жилищным законодательством; право на защиту, право на общение со своими родственниками, право на выражение своего мнения; право на обжалование в орган опеки и попечительства действий или бездействия опекунов или попечителей; право самостоятельно распоряжаться отдельными видами своих доходов, а также право на получение доходов от доверительного управления.
В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1996 г. №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, предоставлено право на:
- бесплатную медицинскую помощь, в том числе высокотехнологичную, диспансеризацию, регулярные медицинские осмотры и оздоровление;
- бесплатное обучение на подготовительных отделениях образовательных организаций высшего образования, а также на получение второго среднего профессионального образования по программе подготовки квалифицированных рабочих;
- предоставление обучающимся за счет средств федерального бюджета по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам бесплатного проезда на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы.
Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, обучающимся по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, наряду с полным государственным обеспечением выплачиваются стипендия, ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей, а также 100% заработной платы, начисленной в период производственного обучения и производственной практики.
Кроме того, Федеральным законом установлен перечень условий, в соответствии с которым дети-сироты должны быть обеспечены жилыми помещениями, а именно: если они не имеют жилого помещения в собственности, либо по договору социального найма, либо не являются членами семьи нанимателя, а также в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным.
Орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации формирует список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигших возраста 14 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями по достижении возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия. 
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